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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E SETE DE
MAIO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO(MATUTINA)
No dia vinte e sete do mês de maio do ano dois mil e vinte e quatro, às nove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira, foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Ângelo Gari (Ângelo Aparecido
Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho
Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Foi constada a ausência do Vereadora Adriana
Nabhan . Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos
para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE –
APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a Ata da Sessão Ordinária do dia
20/05/2024. Após apresentação, foram colocadas em discussão, em votação e aprovadas por unanimidade de
votos, na forma simbólica. 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não houve
expediente recebido do Poder Executivo; 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E
EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para
disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª – PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1.1) Projeto de lei Ordinária nº 19/2024, de autoria do Ver. Jefferson
Aislan que denomina de “Lucio Cipriano da Silva”, Rua Projetada I, situada no Bairro Vila Mariana, em Coxim-
MS. Com soma do Ver. William; 1.2) Projeto de lei Ordinária nº 20/2024, de autoria do Ver. William Meira que
declara de utilidade pública a Associação Handebol Clube Pantaneiros, em Coxim-MS; 02) Requerimentos nº 45,
46, 47 e 48 /2024, cuja autoria e ementa estão descritas na fase da ordem do dia ; 02) Indicações nº , 99, 100,
101, 102, 103, 104, 105 e 106/2024 de autoria dos Vereadores Vilmar Vendruscolo,Abilio Vaneli, Adriana
Nabhan, Angelo Gari e Ademir Peteca; 5ª - PARTE – APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E
REQUERIMENTOS: Ver. Jefferson Aislan: Solicita a Secretaria Municipal de Obras, que seja realizada a
operação tapa buraco nas ruas Begônia, Narcísio, Petúnia, Primavera e Madre Silva em frente ao mercado Jotali
e adjacências no bairro Vila Bela; Ver. Vilmar Vendruscolo: 01) Solicita ao Secretaria Municipal de Obras, para
que a recuperação da estrada Curva da Rosa a Fazenda Zimbábue e adiante até Tábua. A estrada,
embora em boas condições, apresenta muitas "costelas" que dificultam a passagem, causando danos aos
veículos. A situação piora a cada dia, com as "costelas" ficando mais altas e danificando os carros. Idealmente, o
patrolamento deveria ser feito após chuvas, mas como não há previsão de chuva, solicitamos a recuperação da
estrada mesmo com o solo seco; Vereador William Meira: 1) Fez um requerimento de pedido de urgência
especial para o projeto de lei nº 20 que dispõe sobre utilidade pública a Associação de Handebol Clube
Pantaneiros. A tramitação em regime de urgência foi acatada pelo Plenário; 2) Solicita ao setor de licitações do
município de Coxim e ao setor de projetos, o atendimento aos seguintes pedidos: a) Considerando que o asfalto
do Conjunto Taquari teve a drenagem realizada, mas faltam a terraplanagem e a capa asfáltica; considerando
que empresa responsável não tem realizado atividades no local. Solicito que providencie a prorrogação
necessária e que o fiscal da obra envie para esta Casa de Leis um relatório sobre a execução e medição da
obra. Precisamos saber por que a empresa se desmobilizou e por que não há trabalhadores atuando naquele
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setor. A população está sofrendo com a poeira e as dificuldades impostas pela falta de pavimentação adequada.

Justificativa

Além disso, a demanda por caminhões-pipa para molhar as ruas tem sido grande, especialmente no período de
seca. É essencial que o município faça a contratação emergencial de caminhões-pipa para atender essa
necessidade. Com soma do ver. Abilio Vaneli; b) que notifiquem a empresa vencedora para a confecção e
construção da ponte do Cerradinho e da ponte da Matinha. A população está sofrendo e precisa de uma solução
urgente. Notifiquem a empresa para que preste esclarecimentos e informe o prazo de conclusão das pontes.
Vereador Flávio Duarte: 01) Solicita a Secretaria Municipal de Obras, a realização dos seguintes serviços: a) a
limpeza e pintura da Avenida Luiz Gonzaga no distrito de Silviolândia; b) o patrolamento da estrada que liga o
pesqueiro Pirajuí, na Colônia São Romão; 02) Solicita ao setor de projetos da prefeitura municipal de Coxim, o
projeto do pesqueiro no distrito de Sidrolândia com atracamento com cobertura e com embarque e desembarque.
Ver.ª prof.ª Marly Nogueira: Solicita ao secretário de obras Ivaldo Lopes, o cascalhamento na rua Guanabara no
bairro Santo André. A via enfrenta problemas de acúmulo de água e dá acesso a um local onde ocorrem várias
festas. A realização desse serviço é essencial para que o proprietário do local possa ter mais êxito em suas
atividades; vereador Zanon Lamunier: Solicita ao secretário de obras Ivaldo e ao gerente de obras do senhor
Almiro que faça o patrolamento da região da estrada da Beira Alta próximo a Lagoa do Deda. Encontra-se com
muita costela de vaca naquela região. Com soma do ver. Carlos Henrique; GRANDE EXPEDIENTE – USO DA
TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da
Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Prof.ª Marly Nogueira,
Vilmar Vendrúscolo, William Meira, Zanon Lamunier, Abilio Vaneli, Ademir
Peteca, Ângelo Gari, Carlos Henrique, Flavio Duarte, Jefferson Aislan e João do Posto. ORDEM DO DIA: Foi
apresentado ao Plenário as seguintes matérias, todas aprovadas por unanimidade: 1) Projeto de Lei nº 11/2024
de autoria do Poder Executivo que autoriza a desafetação de bem público de uso comum do povo, para condição
de bem dominical, e dá outras providências; 2)Projeto de Lei nº 06/2024 de autoria do Ver. William Meira que
dispõe da criação da Semana de Discussões e Debates sobre Queimadas e Incêndios no Bioma Pantanal, a ser
realizada no município de Coxim, na semana em que for comemorado o Dia do Pantanal, 12 de novembro.
Aprovado após ampla discussão; 3)Projeto de Resolução nº 02/2024 de autoria da Mesa Diretora que dispõe
sobre a concessão, a aplicação e a prestação de contas do suprimento de fundos no âmbito da Câmara
Municipal de Coxim – MS; 4) Requerimento nº 45/2024 de autoria do Ver. Flavio Duarte que requer Moção de
Congratulação aos profissionais da saúde que trabalham no PSF Argemiro Barbosa do Distrito de Silviolandia;
5)Requerimento nº 46/2024 de autoria do Ver. Marcinho Souza que requer Moção de Congratulação a Galera do
Taquari e voluntários; 6)Requerimento nº 47/2024 de autoria do Ver. Jefferson Aislan que requer Moção de Pesar
Aos Familiares de Nedir Benevides de Souza Valente; 7)Requerimento nº 48/2024 de autoria do Ver. Marcinho
Souza que requer Moção de Pesar aos familiares do Sr. Evaristo Bispo da Silva. Encerrada esta parte dos
trabalhos, passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos para as explicações
pessoais. Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão Ordinária
prevista para as 19 horas da presenta data e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira,
1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.
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